

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

频繁滴眼药水 角膜上皮剥脱

医生:眼药水有刺激性,应按剂量或医嘱使用

本报泰安6月4日讯(记者 路伟) 近日,泰城一名中年男子,因为滴眼药水太频繁,导致眼睛角膜上皮剥脱。医生称,不少人对眼药水的认识有误区,眼药水中含有的防腐剂、赋形剂和添加剂容易对眼表造成伤害。

泰城一名45岁男性来到泰山医学院附属医院眼科,他告诉医生,眼睛有明显的异物感,怕光还流眼泪,医生检查后发现,男子为角膜上皮剥脱,由于病情严重,男子住院治疗。原来,早在十几天前,男子因为眼睛外伤导致视网膜脱离曾做过视网膜脱离复位和硅油填充手术,手术后,男子病情恢复,出院回家。

“这名患者回家后还要继续用药,其中还包括每天要滴眼药水。”眼科副主任滕玉芳介绍,第二次入院后,她们一直在找原因,起初以为是男子再次受伤或者揉眼导致的,不

过这些猜测在询问了患者及家属后被一一否定了。“这名患者眼部曾先后接受过多次手术,当初的外伤和几次手术都对眼表造成了一定损伤,特别是患者术后频繁点眼药水,检查后排除感染引起的。”滕玉芳说。

后来,经过仔细询问,滕玉芳终于找到问题的根源,原来男子以为眼药水滴得越多越好,所以每天滴很多次,也就是这个原因导致了男子眼表进一步损伤,角膜上皮剥脱,导致患者眼疼,畏光流泪,不得已再次入院治疗。经过促修复治疗,男子的病情逐渐好转。

6日是“全国爱眼日”,滕玉芳表示,正确使用眼药水也是爱护眼睛的一种方式。“多数眼药水中含有防腐剂,眼药水除了药物治疗的作用,这些防腐剂的存在也会对眼表构成潜在风险。”滕玉芳说,药物

本身对眼表也有刺激性,因此点上后会有异物感。另外,青光眼患者和糖尿病一样需要长期用药,这部分患者在使用眼药水时更要注意使用的频率、种类,“一种眼药水能解决的问题,就不要用两种;能够点一次控制病情,就不要点两次,应该严格控制点眼水的种类和点眼的频度。严格遵医嘱用药是避免眼药水造成眼表损害的关键。”滕玉芳说。

另外,不少中学生喜欢将眼药水放在包里,时而拿出来滴两滴。“虽然没发现年轻人因为滴眼药水导致眼睛疾病的例子,但总的来说是药三分毒,尽量还是不要用。如果必须用,建议在医生指导下用药。”滕玉芳说,年轻人没有眼睛疾病也没受过外伤,眼表的抵抗力挺强,但是眼药水对眼睛的影响是潜移默化的、长期累积的过程,因此不主张自行使用缓解视疲劳的药物。

捐款两万多 帮帮咱乡亲

本报泰安6月4日讯(记者 王世腾 通讯员 耿丽梅)

宁阳磁窑镇大周村一33岁村民杜静静几年前远嫁到新泰,2008年5月份被诊断出患乳腺癌,随后进行了手术切除,2013年病情复发转移为胃癌,已到癌症晚期。面对高额的医疗费用,大周村村民自发组织捐款,4日一上午时间收到捐款24700多元,并交到杜静静父亲手中。

4日上午,在宁阳县磁窑镇大周村举行了一场向患病村民杜静静献爱心的捐款活动,一上午时间全村村民共捐款24700多元。据了解,2008年5月份,杜静静被诊断出乳腺癌,6月份在泰山医学院附属医院做了切除手术,由于杜静静结婚后还没有生孩子就得病了。2011年,杜静静违背医嘱怀孕,并于2012年5月生下女儿张一诺。

然而,好景不长,2013年初,杜静静身体不适再次去医院检查,被确诊为乳腺癌复发

并伴有骨转移,癌细胞扩散到了肩胛骨和颈椎,做了两个小手术之后,只能靠持续做化疗进行控制。杜静静忍受着身体和精神上的双重折磨,无奈向娘家借钱做化疗,可娘家的经济条件也很难,杜静静的父亲2009年1月份的时候因胃癌住院做了胃切除手术,基本丧失了劳动能力,之后又连续做了多次化疗,加上手术费,前后花费数万元。又加上这几年为杜静静支付的医药费、治疗费等将近10万元,家里已经负债累累。

大周村党支部书记周明亮得知这一情况后,立即召开党员专题会议,在征求部分党员和群众代表意见后,向全村党员和村民发出捐款倡议,组织全村村民为杜静静进行募捐,大家纷纷慷慨解囊,奉献自己的一份爱心,仅一上午时间,收到捐款24700元。村两委一班人将24700元现金和捐款详单一起送到杜静静父亲手中。

父亲已走失两个月 家人找得好心焦

本报泰安6月4日讯(记者 路伟) 粥店办事处堰堤村64岁村民刘继平,于4月23日离家出走,近两个月来,家人不知发了多少张寻人启事,至今没有消息。刘继平的儿子刘珂说,老人喜欢抠手指,不喜欢和人交流,希望市民能提供线索,帮他寻找父亲。

4日下午,粥店办事处堰堤村的刘珂来到本报编辑部,“我父亲走失了,全家人都找疯了,现在一点消息都没有。”刘珂说,他的父亲刘继平今年64岁,在岱岳区一中学做门卫,4月23日夜班后,刘继平买了油条回家。“当天中午,我爸就没了在家,以为他出门了所以没在意,到晚上还没回家,给我姐打电话她说没去她家。”随后,刘珂一家人开始四处寻

找刘继平,并报了警。

刘珂介绍,刘继平以前出走过两次,一次去日照,一次去河北,不过当时是去找工作,后来自己给家里打电话。两年前,老伴的去世对刘继平的打击挺大,“我爸本来就不喜欢跟别人说话,从我母亲去世后,就更加自闭了。自理能力也比较差。”刘珂说,他曾给父亲买了手机,但是从来都不带。

刘继平出走时没带身份证,身穿黑色衣服,老北京布鞋,体型偏瘦,有点驼背,喜欢抠手指,和别人交流的能力较差。刘珂一家从来没放弃寻找,寻人启事已经发了400多份,如果您曾经见过这位老人,请拨打本报新闻热线6982110或者拨打刘珂电话13295388279。



找不到父亲,刘珂非常焦急。

本报记者 路伟 摄

免费培训创业者 将建两个实训中心

本报泰安6月4日讯(记者 侯峰) 泰安市实施百城技能振兴专项活动,每年至少向10000名有创业愿望的劳动者免费提供一次创业意识和创业能力的培训,2016年以前建立市级综合性公共实训中心2个,建立县域公共实训中心5个,建立专业实训基地20个。

为了鼓励企业对在岗职工开展职业技能培训,对企业新录用符合条件人员并签订1年以上期限劳动合同,经培训后参加职业技能鉴定并取得初级以上职业资格证书的,按规定给予定额职业培训补贴。对列入省市节能减排、淘汰落后产能计划范围,依法参加失业保险并履行缴费义务的企业,在实施“转、调、创”过程中,组织

职工依托定点职业培训机构开展转岗培训或岗位技能提升培训,不向社会排放失业人员的,培训合格后,按有关规定给予职业培训补贴。

在专项活动中,将面向城乡创业者全面开展创业培训,泰安市将实施“泰山万名创业者创业能力提升计划”,每年至少向10000名有创业愿望的劳动者免费提供一次创业意识和创业能力的培训。泰安市也将建设创业大学,构建创业教育、创业培训、创业实训、创业服务等多种功能于一体的非学历创业创新人才培养载体,鼓励有创业要求和培训愿望、具备一定创业条件的城乡劳动者,特别是大学生、职教生参加创业培训。

万达定中心 街开新传奇

首付35万起,抢泰安万达广场40-200m²中心铺皇

泰安万达广场进驻泰城两年,深受泰城人认可,万达广场带给泰城人的不仅仅是舒适的生活休闲娱乐商务一站式享受,更给泰城众多投资者带来应接不暇的财富盛宴。6月6日,泰安万达广场亮相暨服务式招商启动仪式即将盛大举行,距离繁华盛景更近一步,泰城楼市新商业传奇即将上演!

万达定中心 街开新传奇

泰安万达广场以万达集团强大的品牌实力为保障,雄踞时代发展轴核心区,66万m²超强综合体商业辐射力,汇聚万达国际购物中心、万达IMAX影城,万达大玩家,万达宝贝王等主业态核心优势,吸附全城消费力,绝对的未来城市中心!万达40-200m²中心铺皇零距离连通大商业,

尽享海量人流,赚动560万人口红利,10万高校学子,5300万/年游客资源,掀起财富投资浪潮,万达40-200m²中心铺皇成为泰城现有的最优质的投资产品,立体式休闲生活风情街,泰安第一金街,街开新传奇!

吸金力作 该出手时就出手

万达广场商铺之所以广受泰城投资者热捧,主要归因于投资客户都看好万达是专业的商业地产项目投资和运营商,有着强大的品牌保障,再加上订单式商业模式牢固保障投资者与经营者的切身利益,万达商铺呈现出极高的性价比,投资价值大。有实力有眼光的投资者自然不会错过这买到即赚到的机会,另一方面,泰安万达广场为了保障

最大限度缩短万达广场培育期,万达团队对商铺客户也进行了层层严格筛选,确保大批优质客户认购,为万达商圈的快速形成以及财富共赢奠定坚实基础。

8月21繁华启幕,绝版机遇后会无期

泰安万达广场以66万平方米体量,尊享时代发展轴千亿美元发展顶级配套,形成接轨国际的消费商圈,让消费者全天候零距离感受时尚潮流生活,全方位满足全龄层消费需求。8月21日,泰安万达广场即将迎来盛大开业,携手世界知名品牌商家,成就一座业态最丰富、档次最高、最具吸引力和影响力的一站式城市繁华新中心!40-200m²绝版中心铺皇,首付35万起,抢占城市中心,繁华中心抢占一席之地!



同期待,共关注,让我们一起为万达开业倒计时倒数,78天,77天……

泰安万达广场 “吸金铺

皇”,40-200m²金街铺皇,吸金力作,街开新传奇!泰安万达广场40-60m²精装公寓,40-1400m²顶级写字楼同期热销!